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A felhasználókat felkavaró adatgyűjtés mellett az új 
„személyiségjogi” politika a GPL-t (licenc, ami az 
Audacity kiadására hatályos) közvetlenül megsérti az 
által, hogy felhasználását korlátozza a 13 éves és afölötti 
felhasználókra. A GPL tilt mindenféle korlátozást, 
beleértve az életkorit.

Majdnem azonnal számos felhívás jelent meg az Audacity 
leágaztatására. Cookie Engineer, egy GitHub-felhasználó, 
tovább is lépett a megvalósításban. Az első teendő az, 
hogy új nevet kell találni az Audacity-leágazásnak, mivel 
az Audacity név védjegy, amit a Muse Group birtokol. Az 
új leágazást „Tenacity”-nek fogják hívni.

A leágazással kapcsolatos másik fontos kérdés a kód 
átnézése és az összes telemetria- és adatgyűjtés 
eltávolítása és a „hazatelefonáló” jelentő kódok 
eltávolítása. A GitHub Tenacity oldala szerint, ezt már el 
is végezték. 

A GitHub Tenacity oldalának „társalgási” része teli van a 
leágazással kapcsolatos egyéb felvetésekkel. Egyik, hogy 
használják-e továbbra is a wxWidgets keretrendszert, amit 
az Audacity használ, vagy portolják-e Qt-re, vagy GTK3 
keretrendszerre.

Cookie Engineer további aggodalmainak adott hangot az 
elindulással kapcsolatban. Elismerte, hogy a leágazás 
működtetéséhez segítségre van szüksége. Azt is 
hangsúlyozta, hogy kell valaki, aki a leágazást elkészíti 
Windowsra, MacOS-re és BSD-re, mivel ő egyedül nem 
képes elkészíteni ezeket a binárisokat.

nyílt forráskódú, multiplatformos hangszerkesztő az 
Audacity, amit a Muse Group vásárolt meg 2021. május 
4-én. Az oroszországi társaság ugyanaz, amelyik a 
MuseScore-ként ismert nyílt forráskódú kottázó 
programot birtokolja. 2021. június 4-én a Muse Group 
egy új „desktop privacy notice”-t tett közzé, miszerint 
adatokat gyűjtenek a felhasználó számítógépéről és azokat 
a Muse Group szervereire küldik vissza. Az beérkezett 
adatokat megőrzik és az illetékes „bűnüldöző 
szerveknek”, kérésre átadhatók. A közlemény teljes 
szövegét itt olvashatod. Az új „személyiségi jogi” 
nyilatkozatnak vannak más „vitatható” részei is, de 
különösen ez volt az, ami kifejezetten felháborító.

Ami még rosszabb, hogy az új „személyiségi jogi” alapelv 
a Muse Group tulajdonában lévő MuseScore érvényes 
nyilatkozatnak csak egy rövidített változata. Ugyanakkor, 
a MuseScore felhasználóinak száma csak töredéke az 
Audacity-ének, valószínűleg ezért nem tűnt fel eddig 
senkinek. Az Audacity a az egyik legnépszerűbb FOSS-
program a világon, ezért gyalázatos.

Hűha! Hűha! Hűha! MICSODA?!

Elképzelheted, hogy a nyílt forráskód közösségének 
reakciója azonnali volt és nagyon, nagyon negatív. A 
Muse Group adatgyűjtése és a begyűjtött adatokkal az azt 
követő „hazatelefonálás” miatt a nyílt forráskódú 
közösségből sokan becsapottnak érzik magukat. Az utolsó 
dolog, amit a nyílt forráskódú felhasználók … sőt, akárki 
… akar, hogy egy program kémkedjen utána, és 
hazaküldjön mindenféle adatokat, ami úgy is 
értelmezhető, hogy kriminalizálhatja a felhasználókat, 
akik valójában semmi rosszat nem tettek. Emellett, egy 
olyan korban, amikor a felhasználó személyes tere 
fokozott támadásnak van kitéve, az adatgyűjtési kísérletet 
nem lehet félvállról venni.

Írta: Paul Arnote (parnote)

Pont akkor, amikor úgy gondoltad hátradőlhetsz...

Az utóbbi néhány hónapban a FreeNode IRC hálózata 
felrobbant, vagy felrobbantották (tőled függ, hogy te 
melyik kifejezést használnád), ahogy azt a múlt hónapban 
jeleztük. A FreeNode volt az IRC „otthona” számos FOSS 
projektnek. 

Azt megelőzően egy másik botrányon voltunk fennakadva 
(és jelentettük), ami során a LastPass új tulajdonosai a 
népszerű jelszókezelőt előfizetős szolgáltatássá 
változtatták, miközben megjelenése óta ingyenes volt.

2021-ben a FOSS projekteket súlyos csapások érték és a 
még csak az év kétharmadánál tartunk.

Most egy másik FOSS-projekt miatt van „botrány”. A 
projekt (amivel már nagy valószínűséggel találkoztál) a 
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Maradj vonalban! A Tenacity forráskódja már kint van a 
Tenacity GitHub-os oldalán. Noha a leágazás még a 
kezdeti stádiumban van, nem telhet el sok idő, mire a 
Tenacity a legtöbb Linux-disztribúció tárolójában 
elérhetővé válik. A Tenacity egy elég stabil kódra alapul, 
mivel az Audacity már 21 éve velünk van. Az Audacity-t 
eredetileg 2000 májusában, 0.8-as verzióként adta ki 
Dominic Mazzoni és Roger Dannenberg, a Carnegie 
Mellon University-ről.

Az Audacity aktuális verziója (3.0.2) a PCLinuxOS 
tárolójában telemetria- és adatgyűjtéstől, illetve a 
személyiségi jogot sértő „hazatelefonálástól” mentes, 
vagyis nem kell még leszedni a számítógépről. Az ennél 
frissebb verziók nem ennyire szerencsések. Várhatóan a 
közeljövőben Audacity-t lecserélik (valószínűleg 
Tenacity-re) a PCLinuxOS-rendszerben.

Még ha a Muse Group visszalép is a telemetria- és 
adatgyűjtéstől, most már túl késő. A felhasználói bizalom 
visszafordíthatatlanul elveszett. A felhasználók agyában 
motoszkálhat az a kérdés, hogy vajon ismét 
megpróbálnak-e ilyen trükköt elsütni, vagy megpróbálják-
e a telemetria- és adatgyűjtő, hazatelefonáló kódot egy 
következő kiadásba visszacsempészni. És ez még csak 
nem is fogja sérteni a GPL szoftver kiadási szabályokat, 
mivel NINCS életkori korlátozás.

Ahogy az a FreeNode és LastPass esetében is volt, a 
felhasználói bizalom elveszett és ez nagyon könnyen az 

Audacity, mint a legjobb és legtöbbet használt FOSS 
hangszerkesztő uralkodásának végét jelentheti. Szomorú, 
sajnos.

Köszönjük az emlékeket, Audacity. Jól szolgáltál. Ideje 
továbblépni, el a tisztességtelen, a felhasználói adatokat 
számolatlanul gyűjtő tulajdonosoktól. Ne zúzd össze azt a 
hajót, ami a partra vitt téged egyszerű szeszélyből, és 
pontosan ezt tette a Muse Group az Audacity 
felhasználóival. Az Audacity-vel a FOSS közössége egy 
kiváló minőségű terméket prezentált, a FOSS-hang 
alapjaira építve. Ideje elbúcsúzni az Audacity-től és 

üdvözölni a Tenacity-t … vagy akármi is jöjjön és foglalja 
el a fészket a szoftverek vidékén.

LEGFRISSEBB HÍR: miközben a PCLinuxOS Magazine 
„nyomdába” került, a Muse Group irányt váltott és 
eldöntötte, hogy NEM rak telemetria és adatgyűjtő kódot 
az Audacitybe, a negatív visszhangok és a felbőszült 
felhasználói reakciók miatt. Csak az idő mondhatja meg, 
hogy ez az irányváltás meddig tart ki. Előbb az 
adatgyűjtési szándékuk, majd a hajlandóságuk, hogy 
azokat átadják a bűnüldöző szerveknek, továbbra is 
nagyon aggasztó.
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